Mobiliteitsvergoeding: wat is dat?

Of arbeiders al dan niet recht hebben op een mobiliteitsvergoeding, is afhankelijk van de sector waarin ze actief zijn. Volgende sectoren komen sowieso in aanmerking:

PC 111 mobiliteitsvergoeding voor de sector Metaal-, Machine- en Elektrische Bouw
PC 124 mobiliteitsvergoeding voor de Bouwsector
PC 149 mobiliteitsvergoeding voor de Elektriciteit
PC 145 mobiliteitsvergoeding voor de Tuinbouw

Ook in 2014 dient alleen de reëel afgelegde afstand als basis voor de berekening van mobiliteitsvergoeding. Voor elke sector gelden er daarnaast nog specifieke modaliteiten. Zo wordt er in de bouw een onderscheid gemaakt tussen de mobiliteitsvergoeding bouw voor arbeider-chauffeurs die hun collega’s met een voertuig van de werkgever naar de werf en terug brengen, en die voor andere arbeiders.
De rompslomp beu? Kies voor automatische kilometerregistratie!

Een nadeel van de mobiliteitsvergoeding is dat de berekening ervan behoorlijk tijdrovend en arbeidsintensief is. Tenminste, als uw werknemers in uw onderneming alles manueel bijhouden en de administratie die gegevens vervolgens handmatig verwerkt. Gelukkig kan het ook anders! Wie kiest voor automatische ritregistratie via het RAM track-and-trace-systeem, is meteen van alle kopzorgen verlost. Ons systeem registreert in realtime alle kilometergegevens en giet die meteen in een handig overzicht. Op die manier is uw administratie voorgoed verlost van alle berekeningen en komt er weer tijd vrij om zich te concentreren op de corebusiness.
- See more at: http://www.track-and-trace.be/mobiliteitsvergoeding-2014/#sthash.MoCihh8l.dpuf

